



IGNIS brunensis

STAROBRNO IGNIS BRUNENSIS

jubilejní 20. mezinárodní přehlídka ohňostrojí

26. května – 25. června 2017

INFORMACE PRO AKREDITOVANÉ ZÁSTUPCE MÉDIÍ

Akreditace probíhá on-line na www.ignisbrunensis.cz v rubrice PRO MÉDIA / AKREDITACE.

INTERNETOVÝ SERVIS PRO MÉDIA

Na adrese www.ignisbrunensis.cz je všem médiím v rubrice PRO MÉDIA k dispozici průběžný komplexní informační servis.

ON-LINE ZPRAVODAJ A FOTOGRAFIE

On-line zpravodaj na www.ignisbrunensis.cz je vydáván v rozšířené podobě v hlavní festivalové dny od 26. 5. do 25. 6. 2017. Na internetu je k dispozici základní obrazový materiál z festivalového dění. V případě zájmu o fotografie z ohňostrojí ve vyšším rozlišení kontaktujte, prosíme, hlavního producenta.

TISKOVÉ STŘEDISKO A VIP PROSTOR V AREÁLU LODNÍ DOPRAVY DPMB NA BRNĚNSKÉ PŘEHRAĎĚ

V rámci servisu pro média je pro akreditované zástupce médií k dispozici při soutěžních ohňostrojích na Brněnské přehradě tiskové středisko nově přímo v rámci VIP prostoru v areálu Lodní dopravy DPMB, odkud je současně možné ohňostroje sledovat a pořizovat foto a video záběry. Pro vstup do areálu je nutná platná PRESS karta.

Brněnská přehrada – areál Lodní dopravy DPMB Přístavní 40, Brno

sobota 3. 6. (Česko)

středa 7. 6. (Rakousko)

sobota 10. 6. (Německo)

středa 14. 6. (Švýcarsko + Čína)

sobota 17. 6. (Španělsko)

vždy od 19.30 do 23.30 hodin

INTERVIEW S OHŇOSTRŮJCI

V případě zájmu o zprostředkování rozhovoru se soutěžními ohňostrůjci, kontaktujte prosím hlavního producenta SNIP & CO.

Termíny pro setkání: 1. 6. IGNIS BRUNENSIS TEAM Česko • 5. 6. PYROVISION Rakousko
• 8. 6. INNOVATIVE PYROTECHNIK Německo • 12. 6. SUGYP Švýcarsko + JIN YI Čína
• 15. 6. PIROTECNIA RICARDO CABALLER Španělsko

HLAVNÍ SPOLUPOŘADATELÉ FESTIVALU



SPOLUPRACUJÍCÍ PARTNEŘI A PARTNEŘI TISKOVÉHO STŘEDISKA



HLAVNÍ PRODUCENT

SNIP & CO, reklamní společnost, spol. s r.o. • Špitálka 41, 602 00 Brno, Česká republika
tel.: +420 543 537 217 • e-mail: akce@snip-brno.cz
www.ignisbrunensis.cz